

Кузнецова Ольга Хабибулловна имеет высшее педагогическое образование. Стаж педагогической работы в должности учителя начальных 35 лет. В 1988 году окончила Барнаульское педагогическое училище №1 по специальности «Преподавание в начальных классах общеобразовательной школы». После окончания начала свою педагогическую деятельность в Моховской средней школе Алейского района. Заочно окончила Горно-Алтайский университет с присвоением квалификации учителя средней школы по специальности «Русский язык и литература». В МБОУ «Гимназия №45» работает с 2019 года.

Учитель имеет высшую квалификационную категорию педагогического работника с 2005 года. В течение всей профессиональной деятельности Ольга Хабибулловна совершенствует педагогическое мастерство, участвует в работе кафедры учителей начальных классов, проходит курсовую подготовку, делится опытом с коллегами.

В своей деятельности Ольга Хабибулловна активно использует передовые методики и педагогические технологии в процессе обучения и воспитания учащихся: элементы личностно-ориентированного и дифференцированного обучения, ИКТ-технологии, технологию проектирования, являясь сторонником нововведений в процессы обучения и воспитания. Учебные занятия, проводимые педагогом, всегда методически правильно построены с учетом возрастных особенностей детей, используется наглядность, разработанная и созданная педагогом.

Учитель — участник профессиональных конкурсов, предметно-методических олимпиад, педагогических проектов различного уровня.

Ольга Хабибулловна вносит личный вклад в повышение качества образования на основе совершенствования методов обучения и воспитания, инновационной деятельности, в освоение новых образовательных технологий и активно распространяет собственный опыт в области повышения качества образования и воспитания. У учителя есть личный сайт с публикациями материалов и статей.

Ольга Хабибулловна в течение многих лет была руководителем методического объединения учителей начальных классов школы, председателем первичной профсоюзной организации, по совместительству заместителем директора по воспитательной работе, работала членом Избирательной комиссии.

На протяжении всей педагогической деятельности учитель выполняет функциональные обязанности классного руководителя. Под руководством опытного педагога в лице учителя ученики активно принимают участие в мероприятиях разного уровня, занимая призовые места: предметные олимпиады, творческие конкурсы, спортивные соревнования, трудовые дела.

В общении с детьми учитель всегда придерживается доброжелательного тона, внимательно выслушивает каждого ребенка, справедливо рассудит спорные вопросы между учениками, постоянно интересуется достижениями своих учеников в домашних условиях, создает условия для индивидуального раскрытия личности каждого ученика. Учитель поддерживает тесную связь с родителями своих учеников, активно привлекает их к проведению различных мероприятий, созданию в классе комфортных условий для детей. И родители в лице учителя находят незаменимого помощника в разрешении различных педагогических ситуаций и проблем с детьми в домашних условиях.



